
千葉県知事選挙
投票
時間
投票
時間投票日投票日 37 16月年令和 日（日） 午前   時から7

午後   時まで8

期日前投票期日前投票 3 15月 日（土）まで2 28月 日（金）から
詳細は柏市ホームページで確認できます詳細は柏市ホームページで確認できます

やあ♪　僕は千葉県の選挙キャラクターのせんきょ君です! 

みんなが大事な一票をしっかりと考えて投票できるように、千葉県知事のお仕事を少し紹介するね。

千葉県が進めている事業には、柏市が直接

関係する事業もたくさんあるんだね！

これは、ますます知事になる人をしっかり

と選ばないといけないね！

　千葉県知事は、地方公共団体である千葉県を統轄し代表する者であり、千葉県の行政を実際に進める「執行機関」です。
「執行機関」の千葉県知事に対し、同じ県民の選挙で選ばれる千葉県議会議員で構成される千葉県議会は、地方自治法第96条
に規定された事項を議決する役割を担う「議決機関」です。
　千葉県のような地方公共団体の行政は、この二元代表制による意思決定により進められます。
　私たちの大事な一票、千葉県の未来を豊かに創造してくれる確かな人物に託したいですね。

せんきょのひ  カレンダーに  まるしたよ!

知事は千葉県の

行政を執行する

機関なのね

●「柏・流山地域」「成田国際空港都市」「幕張新都心」「かずさ地域」などの
まちづくり

●千葉北西連絡道路計画、北千葉道路の整備促進、京葉道路の渋滞対策など
道路ネットワークの整備

●東京大学柏キャンパスや千葉大学、東葛テクノプラザ、国立がん研究センター
などを結び付ける産学官連携

千葉県が進める主な事業千葉県が進める主な事業

千葉県知事の主な仕事千葉県知事の主な仕事
県民の暮らしに必要な
条例や予算の案を議会
に提出

地方税の賦課徴収、分担
金、使用料などの徴収、
過料を科すること

予算が適切に使われたか
確認を受けるため決算の
議案を議会に提出する

千葉県の公施設の設置、
管理、廃止
証書及び公文書類の保管

せんきょ君

せんきょ君

せんきょちゃん

統一標語

第48号

第 48 号（1）

令和6年12月2日現在

令和7年2月27日発行

柏市 明推協だより

3 6 0 , 5 9 8人

白ばらは明るい選挙のシンボルマーク
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◆千葉県54市町村（37市16町1村）、人口約628万
人の首長を決める県知事選になります。
◆１面にある柏市が関係している県の主な事業、
まちづくり・道路ネットワーク・東大やがんセ
ンターなどとの産学官連携事業、いずれも重要
で大きな関心と期待を持たれています。
◆２面では、新たに有権者になる18歳の皆さんに
ベテラン有権者からのお話しとして、社会の一
員という意識が薄いと指摘される若者に対し、
今は社会意識の欠如や政治的無関心では通用し
ない時代であって、地球温暖化・人口減少・低
迷した経済などの課題と向き合い、政治に興味
がない・政治家を信頼できない…だから選挙に
行かない！ではなく、難しい選択に悩んでも、
社会の一員として学びつづけ、克服することを
信じ願っている！若者へのエール！になります。
投票に行きましょう。

編 集 後 記

25.01.22　1校

柏市明推協の活動を紹介します♪

　選挙で投票できる年齢は満18歳です。では、満18歳になったと算定されるのはいつか
らかというと、「年齢計算ニ関スル法律」により、出生した日を1日目として、生まれた年
の翌年から起算した18年目の誕生日の前日に満18歳と算定されます。
　また、質問者のように選挙期日に満18歳になる人が、選挙期日に投票所へ行くことがで
きないときは、不在者投票の方法で投票することができます。不在者投票は、
期日前投票期間中に設置された期日前投票所、または、柏市選挙管理委員会
ですることができます。
　詳しくは、柏市選挙管理委員会（7167－1092）にお問い合わせください。

　沼南まつり会場のセブンパー
クアリオ柏で選挙の啓発活動を
実施♪
　当日は天気もよく、啓発物の
配布やアンケートの実施、ブー
スでは模擬投票やミニゲームを
しました♪

　柏市明るい選挙推進協議会で
は、市内の小学校などで模擬投
票の出前授業をしています。
　今年度は、大津ケ丘第二小学
校、豊小学校、我孫子特別支援
学校清新分校、柏特別支援学校、
旭東小学校で選挙出前授業をし
ました♪

　有権者が主権者としての自覚を持って進
んで投票に参加し、選挙が公明かつ適正に
行われ、私たちの意思が正しく政治に反映
される選挙のことです。
　私たちは、「明るい選挙」を達成するた
めに活動しています。

　柏市明るい選挙推進協議会の前会長の
松田カツ子氏におかれましては、昨年度、
長年の明るい選挙推進の功績が認められ、
選挙功労での藍綬褒章を授与されました。

柏市明るい選挙推進協議会…

…

…

…

昭和43年

市民ボランティア44名（令和6年度現在）

地域の夏祭り、文化祭、沼南まつりでの

選挙啓発活動

市内小中学校での出前授業・模擬投票

白ばらかしわ発行

～柏市明推協プロフィール～

せんきょ君  相談室せんきょ君  相談室こちら

投票できます

会場に来られた方に、啓発物（ポケットティッ
シュ）を配布、みんなで2000個を配りました

豊小学校 我孫子特別支援学校清新分校

ブースでミニゲームをしたあと、好きな啓発物品を
進呈、たくさんのお子さんが挑戦してくれました！

「明るい選挙」とは

報告書は更に、かつての経済が右肩あ
がりの時代には、学校教育を終えたら、安定
した職場を得て、政治や社会に無関心でも、終
身雇用と年功序列のシステムが安定した生活を保
障してくれていたが、それは既に過去のものとなり、
今は、若者も年配者も、社会的知識の欠如や
政治的無関心のままでは通用しない時代と

なりつつあるとしています。

18歳を迎え、選挙権を有した新有権者の
みなさん、おめでとうございます

私たち、ベテラン有権者の面々は、新有権者のみ
なさんが、今回の千葉県知事選挙の機会に、早速、
選挙権を行使して投票してくれることを期待してお
りますが、みなさんの中には、選挙に行くこと
を迷っている方、関心を持てない方もい

るのではないでしょうか　

選挙を所管する国の総務省は、平成
23年に普段の選挙啓発のあり方を検討した

「常時啓発事業のあり方等研究会」による最終
報告書をまとめて、そのなかで、最近の若者につ
いて「人や社会との関わりが少なく、社会の一
員であるという意識が薄く、いわゆる社会
化が遅れている」と指摘しています。

日本の政治は、グローバリズム進展の
中、地球温暖化やプラスチックの海洋汚染の
ような一国で解決できない難問に加え、国内で
も、人口減少、子育て支援、医療、低迷した経
済の立て直しなど、課題が山積みです　
私たちは、この課題を自分に係る問題として
考えて、解決するための政治を選挙で

選択しなければなりません。

政治に興味がない、政治家を信頼でき
ない、だから選挙に行かない、これでは民主

政治の健全な未来はありません　
私たちは、みなさんが難しい選択に悩んでも、社
会の一員として学びつづけることで克服してくれ
ることを願い、おせっかいと知りつつも、こ
の先もみなさんに、こんなお話をお伝

えしていきたいと思います。

～ベテラン有権者のおせっかい～新しく有権者になった18歳のみなさんへ新しく有権者になった18歳のみなさんへ

選 挙 功 労

　私はいま17歳です。3月17日の誕生日で18歳になりますが、千葉県知事選挙の投
票日は3月16日だと聞きました。今回、私は投票できないのでしょうか？

今回の千葉県知事選挙、3月17日生まれの私は投票できる？

● 名　　称
● 発　　足
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